

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:686862-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Wolsztyn: Materiały medyczne
2023/S 218-686862**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 193-604332)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Wolsztynie

Krajowy numer identyfikacyjny: 9231506721

Adres pocztowy: Wschowska 3

Miejscowość: Wolsztyn

Kod NUTS: PL417 Leszczyński

Kod pocztowy: 64-200

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Bernadeta Kurp

E-mail: b.kurp@spozwolsztyn.pl

Tel.: +48 683477363

Faks: +48 683842590

Adresy internetowe:

Główny adres: www.spozwolsztyn.pl

Adres profilu nabywcy: www.spozwolsztyn.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Sukcesywna 12 m-czna dostawa niejałowych wyrobów medycznych dla SPZOZ w Wolsztynie

Numer referencyjny: PN/2/2023

II.1.2) Główny kod CPV

33140000 Materiały medyczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest "Sukcesywna 12 m-czna dostawa niejałowych wyrobów medycznych dla SPZOZ w Wolsztynie

2. Przedmiot zamówienia został podzielony na 31 części (pakietów). Każda z części stanowi odrębny przedmiot zamówienia. Wykonawca może złożyć ofertę na dowolną liczbę części. Zamawiający wymaga jednak, aby

składając ofertę Wykonawca uwzględnił wszystkie pozycje asortymentowe w poszczególnych pakietach. Nie dopuszcza się możliwości pominięcia pozycji w pakiecie Pominięcie pozycji spowoduje odrzucenie oferty na podstawie art. 226 ust. 1 Pzp.

3. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, oraz wymagane ilości zostały opisane odpowiednio w załączniku 2 do SWZ, tj. pakietach 1-31 do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

08/11/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 193-604332](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: dla wszystkich części

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 13/11/2023

Czas lokalny: 08:00

Powinno być:

Data: 16/11/2023

Czas lokalny: 07:00

Numer sekcji: IV.2.6

Część nr: dla wszystkich części

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 10/02/2024

Czas lokalny: 00:00

Powinno być:

Data: 13/02/2024

Czas lokalny: 00:00

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: dla wszystkich części

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 13/11/2023

Czas lokalny: 08:15

Powinno być:

Data: 16/11/2023

Czas lokalny: 07:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: